[lpom3Boaunace  AByXKaHaibHass (CTepeo) 3BYKO3amUCh C  4HacTOTOM

auckperuzauu 256 kl'm u 16-OutHeIM pazpemienneM. B pesynbraTte ObLI
noiayueH aiin pazmepom 200 MOaiiT, cxaTHe JaHHBIX HE NPOHU3BOIHIIOCE.
Onpexnenure npuOIU3UTENBHO, CKOJIBKO BpPeMEHH (B MHHYTaX) MPOMU3BOAMIIACH
3anuck. B kauecTBe oTBeTa yKakuTe OHKaiiliee K BpeMEeHH 3aliCH LIeJI0e YHCIIO,
KpaTHoOE 3.

Orser: 5
256000
200/2 =100 mb =100 * 2220 6anT
2 banTta

100 * 2720/ 256000 * 2 = 2220 / 2560 * 2 = 219/ 2560 = 2*0/ 5
=1024 /5 = 204.8 cekyHa = 5 MUH



